GE) 1.1-01 kW
(&) 1.3-43kW
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FAN COIL UNITS - SLIM

UNITA TERMINALI — SOTTILI
UNIDADES TERMINALES — SUTILES
UNITES TERMINALES — FINES
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G.l. INDUSTRIAL HOLDING S.pA. participates in the ECC
programme for LCP-HP, FCU and AHU. Check on-going validity of
certficate: v eurovent-cerification.com or www.certflash.com ®
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FAN COIL UNITS - SLIM

UNITA TERMINALI - SOTTILI
UNIDADES TERMINALES — SUTILES

UNITES TERMINALES - FINES

- T

VERSIONS / VERSIONI / VERSIONES / VERSIONS
¢ EC Inverter fans * \/entilatori EC Inverter ¢ Ventiladores EC Inverter e \/entilateurs EC Inverter
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Per impianti a 2 tubi
Para instalaciones de 2 tubos
Pour des implantations a 2 tuyaux

anvE

=

EC INVERTER TANGENTIAL FANS

Ventilatori tangenziali EC Inverter
Ventiladores tangenciales EC Inverter
Ventilateurs tangentiels EC Inverter

3
:

EASY INSTALLATION
AND CONFIGURATION S

Installazione e configurazione semplificate

N\
—
Instalacion y configuracion simplificadas
Installation et configuration simplifiées

T

SLIM SIZE

Dimensioni sottili
Dimensiones sutiles
Dimensions fines



FOR 2-PIPE SYSTEMS
The units are designed for 2-Pipe system (with single
coil).

PARA INSTALACIONES DE 2 TUBOS
Las unidades son disefiadas para instalacion de 2 tubos (con
una Unica baterfa).

o fomems

PER IMPIANTI A 2 TUBI
Le unita sono progettate per impianti a 2 tubi (con batteria sin-
gola).

POUR INSTALLATIONS A 2 TUYAUX
Les unités sont projetées pour installation a 2 tuyaux ( avec une
simple batterie ).




BENEFITS

EC INVERTER TANGENTIAL FANS
The units are equipped with EC INVERTER TANGENTIAL FANS
with BLDC brushless motor with permanent magnet technology
controlled by a built-in Inverter board.

HIGH EFFICIENCY

e Up to 50% lower energy consumption than comparahle On-0ff
3-speed models.

e Fan speed modulation allows to minimize power consump-
tion.

e [ower starting current.

MORE COMFORT

e Immediate and precise modulation of the air flow to the cool-
ing/heating load.

e Stable temperature.

e \Without temperature fluctuations.

SILENT OPERATION
e Fans at minimum speed ensure the lowest noise.

VENTILADORES TANGENCIALES EC INVERTER

Las unidades estan equipadas con VENTILADORES TANGENCIA-
LES EC INVERTER con motor BLDC brushless equipado con tec-
nologia de iman permanente controlado por una placa Inverter
incorporada.

ALTA EFICIENCIA

e Hasta un 50% menos de consumo de energia comparado con
los modelos On-0ff de 3 velocidades.

e | a modulacién de la velocidad de los ventiladores permite mi-
nimizar el consumo de energfa.

e Menor corriente de arranque.

MAS COMFORT

e Inmediata y precisa modulacion del flujo de aire a la carga de
refrigeracién/calefaccion.

e Temperatura estable.

e Sin fluctuaciones de temperatura.

SILENCIOSIDAD EN FUNCIONAMIENTO
e | os ventiladores a la velocidad mas baja asegure el nivel de
ruido méas bajo posible.

HIGH EFFICIENCY
v ALTA EFFICIENZA
v ALTAEFICIENCIA
v HAUTE EFFICACITE

VENTILATORI TANGENZIALI EC INVERTER

Le unita sono equipaggiate con VENTILATORI TANGENZIALI EC IN-
VERTER con motore BLDC brushless dotato di tecnologia a magneti
permanenti e controllato da una scheda Inverter incorporata.

ALTA EFFICIENZA

e Fino al 50% in meno di consumo di energia rispetto ai modelli
On-0ff a 3 velocita.

¢ | a modulazione della velocita dei ventilatori permette di ridur-
re al minimo il consumo di energia.

e Minor corrente di spunto.

MAGGIORE COMFORT

¢ Immediata e precisa modulazione del flusso dellaria al carico
di raffreddamento/riscaldamento.

e Temperatura stahile.

e Senza fluttuazioni di temperatura.

SILENZIOSITA IN FUNZIONAMENTO
e | ventilatori alla minima velocita assicurano la piu bassa
rumorosita passibile.

VENTILATEURS TANGENTIELS EC INVERTER

Les unités sont équipées avec VENTILATEURS TANGENTIELS
EC INVERTER avec moteur BLDC brushless doté de techno-
logie des aimants permanents géré par une fiche Inverter
incorporée.

HAUTE EFFICACITE

e Jusqu'a 50% de consommation d'energie en moins par rapport
aux modeles On-0ff a 3 vitesses.

¢ |a modulation de la vitesse des ventilateurs permet de réduire
au minimum de consommation d'énergie.

e Mineur courant au démarrage.

MORE COMFORT

e Modulation immédiate et précise du flux de I'air a la charge du
refroidissement/chauffage.

e Température stable.

e Pas de fluctuations de température.

FONCTIONNEMENT SILENCIEUX
e |es ventilateurs a la moindre vitesse assurent le plus bas bruit
possible.

MAXIMUM SILENCE

+ MASSIMA SILENZIOSITA
+ MAXIMA SILENCIOSIDAD
v SILENCE MAXIMAL




EASY INSTALLATION AND CONFIGURATION

The units have been designed to make installation and configura-

tion on site as easy as possible.

e SXM - fan coil units with cabinet.

e SXI - fan coil units for built-in installation, available in vertical
and horizontal version. Formwork option available to prepare
for installation on site.

INSTALACION Y CONFIGURACION SIMPLIFICADAS

Las unidades estéan disefiadas para facilitar al maximo la instala-

cién y configuracién in situ.

e SXM - ventilconvectores con camisa.

e SXI - ventiloconvectores empotrables, disponible en versiones
vertical y horizontal. Opcién de encofrado disponible para
preparar la instalacién in situ.

| —

EASY INSTALLATION AND CONFIGURATION

INSTALLAZIONE E CONFIGURAZIONE SEMPLIFICATE

Le unita sono state progettate per semplificare al massimo I'in-

stallazione e la configurazione in cantiere.

e SXM - ventilconvettori con mantello.

e SXI - ventilconvettori da incasso, disponibili in versione verticale
e orizzontale. Disponibile I'opzione cassaforma per poter predi-
sporre I'installazione in cantiere.

INSTALLATION ET CONFIGURATION FACILES

Les unités sont congues pour faciliter au maximum |'installation

et la configuration sur le chantier.

e SXM - ventilo-convecteurs avec chemise.

e SXI - ventilo-convecteurs a encastrer, disponible en version
verticale et horizontale. Option de coffrage disponible pour
préparer |'installation sur le chantier.

+ INSTALLAZIONE E CONFIGURAZIONE SEMPLIFICATE

+ INSTALACION Y CONFIGURACION SIMPLIFICADAS
+ INSTALLATION ET CONFIGURATION FACILES

il

Wi

| N




SLIM SIZE

PERFECT INTEGRATION WITHIN THE DOMESTIC ENVIRONMENT
With only 13 c¢m width, the units can perfectly suit every
domestic environment. The simple and clean design was
thought to make the unit a furnishing accessory up to the
most modern architectural needs, ensuring a high level of
environmental comfort without sacrificing any internal space.

PERFECTA INTEGRACION EN EL ENTORNO DOMESTICO
Con solo 13 cm de espesor, las unidades se integran
perfectamente en cualquier entorno doméstico. El disefio
sencilloy limpio ha sido pensado para hacer de la unidad un
complemento de decoracién adecuado a las mas modernas
exigencias arquitecténicas, garantizando un elevado confort
ambiental sin renunciar al espacio interior.

PERFETTA INTEGRAZIONE NELLAMBIENTE DOMESTICO

Con i suoai soli 13 cm di spessore, le unita si integrano perfetta-
mente in qualsiasi ambiente domestico. Il design semplice e pu-
lito & stato pensato per rendere |'unita un complemento d'arredo
adatto alle pit moderne esigenze architettoniche, garantendo un
elevato comfort ambientale senza rinunciare allo spazio interno.

INTEGRATION PARFAITE DANS LENVIRONNEMENT DOMESTIQUE)
Avec une épaisseurde seulement 13¢cm, lesunités s'integrent
parfaitement dans tout environnement domestique. Le
design simple et épuré vise a faire de I'unité un complément
d'ameublement aux exigences architecturales les plus
modernes, garantissant un confort environnemental élevé
sans sacrifier I'espace intérieur.

MORE COMFORT
v MAGGIORE COMFORT
+  MAS COMFORT

+  MAJEUR CONFORT




UNIT CONTROLS - HIGH LEVEL, CONFIGURABLE

Comandi unita - di alto livello, configurabili
Controles unidad - de alto nivel, configurables

(@ | CONTROL PANELS

Commandes d'unités - de haut niveau, configurables

Wall mounted configurable electronic
control panel

DRH2

q * &
-

en pared

Onboard configurable electronic control

panel

DBH4

q * &
-

de bordo

TECHNICAL FEATURES / CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERISTICAS TECNICAS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DRH2 - Wall mounted /DBH4 - On board

e Suitable for 2-Pipe system

e | CD Display

e Ambient thermostat

e Mode: Off/Sum/Win

e £C fan speed: Min/Med/Max/Regulation 0...100%

e Management of 1 or 2 On-0ff or 0-10V* modulating valves
e \Window/economy contact

e Air temperature probe included

e Compatible with minimum thermostats (TMB3, TMB4)

e Compatible with water probe (SNW4)

* The 230V-24V transformer is not supplied.

DRH2 - De pared / DBH4 - De bordo

e Adecuado para instalacién de 2 tubos

e Pantalla LCD

e Termostato ambiente

e Modo: Off/Ver/Inv

e \elocidad del ventilador EC: Min/Med/Max/Regulacion 0...100%
e (Gestion de 1 o 2 vélvulas On-Off o modulantes 0-10V*

e Contacto ventana/economy

e Sonda de aire incluida

e Compatible con termostatos de minima (TMB3, TMB4)

e Compatible con sonda de agua (SNW4)

* No se suministra el trasformator de 230 VV-24 V.

Panel de control electrénico configurable

Panel de control electrénico configurable

a parete

Tableau de contrdle électronique
configurable mural

a bordo macchina

Tableau de contrdle électronique
configurable a bord

DRH2 - A parete / DBH4 - A bordo macchina

e Adatto a impianto a 2 tubi

e Display LCD

e Termostato ambiente

e Mode: Off/Est/Inv

¢ \lelocita ventilatore EC: Min/Med/Max/Regolazione 0...100%
e (Gestione di 1 0 2 valvole On-Off o modulanti 0-10V*

e Contatto finestra/economy

e Sonda aria inclusa

e Compatibile con termostati di minima (TMB3, TMB4)

e Compatibile con sonda acqua (SNW4)

* Non viene fornito il trasformatore 230V-24V.

DRH2 - Muraux /DBH4 - A bord de la machine

e Adapté a installation a 2 tuyaux

e kcran LCD

* Thermostat d'ambiance

e Mode : Off/Eté/Hiv

e Vitesse du ventilateur EC : Min/Moy/Max/Régulation 0...100%
e Gestion de 1 ou 2 vannes On-Off ou modulantes 0-10V*

e Contact fenétre/economy

e Sonde a air incluse

e Compatible avec les thermostats de minimum ( TMB3, TMB4 )
e Compatible avec sonde a eau ( SNW4 )

* Le trasformateur 230V-24V n'est pas fournie.

Pannello di controllo elettronico configurabile

Pannello di controllo elettronico configurabile



CONTROL PANELS

UNIT CONTROLS - HIGH LEVEL, CONFIGURABLE

Comandi unita —di alto livello, configurabili
Controles unidad — de alto nivel, configurables

Commandes des unites — de haut niveau, configurables

Wall mounted configurable Wi-Fi
electronic control panel

SRH1

Panel de control electrénico Wi-Fi
configurable en pared

Onboard configurable Wi-Fi electronic

control panel

SBH1

Panel de control electrénico Wi-Fi
configurable de bordo

Pannello di controllo elettronico Wi-Fi
configurabile a parete

Tableau de contréle électronique Wi-Fi
configurable mural

Pannello di controllo elettronico Wi-Fi
configurabile a bordo macchina

Tableau de controle électronique Wi-Fi
configurable a bord

TECHNICAL FEATURES / CARATTERISTICHE TECNICHE / CARACTERISTICAS TECNICAS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

SRH1 - Wall mounted / SBH1 - On board

e Suitable for 2-Pipe system

e Touch display

e WiFi, Bluetooth and ModBus connectivity

e Fully controllable via app

e Works with Alexa and Google Assistant

e Ambient thermostat

e Mode: Off/Sum/Win

e Fan speed: Min/Med/Max/Regulation 0...100%

e Management of 1 or 2 On-Off or 0-10V* modulating valves

¢ Window/economy contact

e Air temperature probe included

e Compatible with water probe (SNW4)

e Suitable for controlling up to max. n°8 units, that work in the same
way, according to the settings of the single control panel.

* The 230V-24V transformer is not supplied.

SRH1 - De pared / SBH1 - De bordo

e Adecuado para instalacién de 2 tubos

e Pantalla tactil

e Conectividad WiFi, Bluetooth y ModBus

e Control total a través de la aplicacién

e Compatible con Alexa y Google Assistant

e Termostato ambiente

e Modo: Off/Ver/Inv

e \elocidad del ventilador: Min/Med/Max/Regulacion 0...100%

e Gestion de 1 o 2 vélvulas On-Off o modulantes 0-10V*

e Contacto ventana/economy

e Sonda de aire incluida

e Compatible con sonda de agua (SNW4)

e Adecuado para controlar hasta un maximo de 8 unidades, que funcionan
del mismo modo segun los ajustes del panel de control Unico.

* No se suministra el trasformator de 230 VV-24 V.

SRH1 - A parete / SBH1 - A bordo macchina

e Adatto a impianto a 2 tubi

e Display touch

e Connettivita WiFi, Bluetooth e ModBus

e |nteramente controllabile tramite app

e Compatibile con Alexa e Google Assistant

e Termostato ambiente

e Mode: Off/Est/Inv

e Velocita ventilatore: Min/Med/Max/Regolazione 0...100%

e Gestione di 1 0 2 valvole On-Off o modulanti 0-10V*

e Contatto finestra/economy

e Sonda aria inclusa

e Compatibile con sonda acqua (SNW4)

e |doneo per comandare fino ad un massimo di 8 unita, che funzionano allo
stesso modo in accordo alle impostazioni dell'unico pannello comando.

* Non viene fornito il trasformatore 230V-24V.

SRH1 - Muraux / SBH1 - A bord de la machine

* Adapté a installation a 2 tuyaux

e tcran tactile

e Connectivité WiFi, Bluetooth et ModBus

e Entierement controlable via I'application

e Compatible avec Alexa et Google Assistant

* Thermostat d'ambiance

e Mode : Off/Eté/Hiv

e Vitesse du ventilateur : Min/Moy/Max/Régulation 0...100%

e Gestion de 1 ou 2 vannes On-Off ou modulantes 0-10V*

e Contact fenétre/economy

e Sonde a air incluse

e Compatible avec sonde a eau ( SNW4 )

e Permet de controler jusqu'a un maximum de 8 unités, qui fonctionnent de la
méme maniere en fonction des réglages du panneau de commande unique.

* Le trasformateur 230V-24V n'est pas fournie.



1 FEATURES

FEATURES FUNZIONALITA
The Wi-Fi SRH1/SBH1 controls are compatible with Alexa and | comandi Wi-Fi SRH1/SBH1 sono compatibili con Alexa e Google
Google Assistant; they can also be fully controlled via a dedi- Assistant; inoltre sono interamente controllabili da smartphone

cated smartphone app, available for Android and i0S. tramite app dedicata, disponibile per Android e iOS.

Supported functions: Funzioni supportate:

e Management of multiple environments, one per device; e Gestione di pit ambienti, uno per dispositivo;

e Remote on/off and switching between summer/winter e Accensione/spegnimento e cambio di modalita estate/inver-
modes; no da remoto;

e Manual setting of fan speed and setpoint temperature; ¢ |mpostazione manuale di velocita ventilatore e temperatura

¢ \Weekly programming based on hourly schedules; di setpoint;

e Real-time and historical monitoring of operating parameters. ~ ® Programmazione settimanale su base oraria;
© Monitoraggio in tempo reale e storico dei parametri di funzinamento.
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FEATURES

FUNCIONALIDADES

Los controles Wi-Fi SRH1/SBH1 son compatibles con Alexa y Goo-

gle Assistant; ademds, son completamente controlables desde un

smartphone a través de una aplicacion dedicada, disponible para

Android e i0S.

Funciones compatibles:

e Gestion de mdltiples ambientes, uno por dispositivo;

e Encendido/apagado y cambio de modo verano/invierno de
forma remota;

e Configuracion manual de la velocidad del ventilador y la
temperatura de consigna;

e Programacién semanal basada en horarios;

 Monitoreo en tiempo real e histérico de los pardmetros de funcionamiento.

Liwirg room

FONCTIONNALITES

Les commandes Wi-Fi SRH1/SBH1 sont compatibles avec Alexa et

Google Assistant ; elles sont également entierement contrélables

depuis un smartphone via une application dédiée, disponible pour

Android et i0S.

Fonctions prises en charge :

e Gestion de plusieurs environnements, un par appareil ;

e Mise en marche/arrét et changement de mode été/hiver a
distance ;

© Réglage manuel de la vitesse du ventilateur et de la tempéra-
ture de consigne ;

e Programmation hebdomadaire basée sur des plages horaires ;

e Suivi en temps réel et historique des paramétres de fonctionement.
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RANGE OVERVIEW

8
==
H,0

VERSIONS / VERSIONI / VERSIONES / VERSIONS

EC Inverterfan (0- 10V)
Ventilatore EC Inverter (0-10V)
Ventilador EC Inverter (0-10V)
Vennlateur EC Inverter ( l] 1UV)

SYSTEMS / SISTEMI / SISTEMAS / SYSTEMES

2- P|pes
A2 tubi
De 2 tubos
A2 tuyaux

KEY FEATURES / CARATTERISTICHE PRINCIPALI / CARACTERISTICAS PRINCIPALES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

Models n. /n. modelh/n modelos/n modeles

Vertlcal versmn / versione vemcale/versmn vemcal /versmn verticale

Horlzontal versmn / versione 0r|zzonta|e / version honzontal / version honzontale

Coollng (kW) / Raf‘freddamento / Hefngeramon / Hefr0|d|ssement

Heatlng (kw)/ H|sca|damento / Calefacmon / Chauﬁage

Max air flow (m3/h)
Portata anarmax / Caudal dg aire max/ Débit d’ain max

Key features
Caratteristiche principali
Caracteristicas principales
Caractéristiques principales

LEGENDA /LEGENDA /LEYENDA / LEGENDE

FAN / VENTILATORE / VENTILADOR / VENTILATEUR

EC INVERTER tangential fan / Ventilatore tangenziale EC INVERTER
Ventilador tangencial EC INVERTER / Ventilateur tangentiel EC INVERTER

&=

SOLUTION / SOLUZIONE / SOLUCION / SOLUTION

SXM
113+443

v

SXI
113+443

v

4
v
v

11-41

13-43

620

BUILT-IN

EUROVENT

= TIFIED
S EFORMANCE
A

REFRIGERANT / REFRIGERANTE / REFRIGERANTE / REFRIGERANT

For 2-Pipe systems / Per impianti a 2 tubi
Para instalaciones de 2 tubos / Pour installation a 2 tuyaux

M H,0 refrigerant / Refrigerante Hy0
(X Refrigerante HoO / Réfrigérant Hy0

NOTES / NOTE / NOTAS / NOTES

1.

2.

3.

Ambient air temperature 27 °C d.b./19 °C wb.,
water temperature 7/12 °C.

Ambient air temperature 20 °C d.b., water tem-
perature 45/40 °C.

Sound pressure level measured at 1 m from the
unit with reverberation time 0,5's.

N.B.Maximum operating pressure 1500 kPa.
N.B.Maximum inlet water temperature 90 °C.
N.B.Inhibited ethylene glycol can be added to the water.

1. Temperatura aria ambiente 27 °C b.s./19 °C b.u.,

temperatura acqua 7/12 °C.

2. Temperatura aria ambiente 20 °C b.s., tempera-

tura acqua 45/40 °C.

3. Pressione sonora alla distanza di 1 m dall'unita e

tempo di riverbero 0,5 s.
N.B.Pressione massima di esercizio 1500 kPa.
N.B.Temperatura massima acqua in ingresso 90 °C.

N.B.L'acqua puo essere addizionata con glicole etilenico inibito.

1. Temperatura aire ambiente 27 °C b.s/19 °C bh.,
temperatura agua 7/12 °C.

2. Temperatura aire ambiente 20 °C b.s., tempera-
tura agua 45/40 °C.

3. Presion sonora medida a una distancia de Tmy con
tiempo de reverberacién de 0,5 .

N.B.Presién méxima de funcionamiento 1500 kPa.

N.B.Temperatura méxima del agua de entrada 90°C.

N.B.Se puede afiadir glicol etilénico inhibido al agua.

1. Température de I'air ambiant 27 °Cb.s./19°Chbh.,
température de |'eau 7/12 °C.

2. Température de |'air ambiant 20 °C b.s., tempéra-
ture de I'eau 45/40 °C.

3. Pression sonore mesurée a une distance de 1 met
temps de réverbération de 0,5 s.

N.B.Pression de service maximale de 1500 kPa.

N.B.Température maximale d'entrée d'eau 90 °C.

N.B.L'eau peut étre ajoutée avec I'éthylene glycol inhibé.



TECHNICAL DATA

SXM 113:443

Fan Coil units with cabinet and EC INVERTER tangential fans

Ventilconvettori con mantello e ventilatori tangenziali EC INVERTER
Ventiloconvectores con camisa y ventiladores tangenciales EC INVERTER
Ventilo-convecteurs avec chemise et ventilateurs tangentiels EC INVERTER

EC INVERTER FAN© m%

13 223 333 443
Total cooling capacity / Resa frigorifera totale
Potencia frigorifica total / Puissance frigorifique totale (1) kw 113 2.2 3.5 4.03
Coolin Sensible cooling capacity / Resa frigorifera sensibile /
Egﬁirgggaac%%nm Potencia frigorifica sensibile / Puissance frigorifique sensible (1) kW 0.85 168 240 2.9
Refroidissement Water flow / Portata d'acqua / Caudal de agua / Débit d'eau (1) I/h 194 389 558 702
Pressure drops / Perdite di carico / Pérdidas de carga / Pertes de charge (1) kPa 215 15.2 15.0 275
Heating capacity / Resa termica / Potencia térmica / Puissance thermique (2) kW 125 2.37 3.42 430
ngetf'ggc{éﬂ'sfgﬁfi’}‘fggt; Water flow / Portata d'acqua / Caudal de agua / Débit d'eau (2) Vh 218 413 595 748
Pressure drops / Perdite di carico / Pérdidas de carga / Pertes de charge (2) kPa 21.0 14.3 13.7 24.1
Rows / Ranghi / Filas / Rangs e 3 3 3 3
\Water connections / Attacchi idraulici / Conexiones hidraulicas / Raccords hydrauliques In / Out ‘G 1/2°F 12°F 12°F 12°F
Max m3/h 195 352 514 620
Air flow / Portata aria / Caudal de aire / Débit d'air Med m3/h 100 177 252 326
Min m3/h 52 94 132 174
Electrical characteristics Power supply / Alimentazione / Alimentacion /Alimentation V/Ph/Hz 230/1/50-60
Earatterlsnche ellettnche W 7P s
aracteristicas eléctricas ax absorbed power / Potenza assorbita max
Caractéristiques électriques Potencia absorgida max / Puissance absorbée max kW 0.014 0.020 0.023 0.027
Max (3) dB(A) 42 44 45 46
Sound pressure / Pressione sonora
Presién sonora / Pression sonore Med (3) dB(A) 5 z 28 29
Min (3) dB(A) 22 23 24 26
Transport weight / Peso di trasporto
) ) . Peso de transporte / Poids de transport kg 18 22 2 30
Weights / Pesi / Pesos / Poids . . . o
Operatlnig weight / Peso in esercizio K 16 20 23 97
Peso en funcionamiento / Poids en fonctionnement g
Length / Lunghezza / Longitud / Longueur mm 650 850 1050 1250
Dimensions / Dimensioni Width / Larghezza / Anchura / Largeur mm 129 129 129 129
Dimensiones / Dimensions Height / Altezza / Altura / Hauteur mm 572 572 572 572
Feet/Piedini/Pies/Pieds - 110 110 110 110

Reference conditions at page 12.

Condizioni di riferimento a pagina 12. Condiciones de referencia en la pagina 12.

Conditions de référence a la page 12.



TECHNICAL DATA

SXI113+443

EC INVERTER FAN[® m%

Fan Coil units for built-in installation with EC INVERTER tangential fans

Ventilconvettori da incasso con ventilatori tangenziali EC INVERTER
Ventiloconvectores empotrables con ventiladores tangenciales EC INVERTER
Ventilo-convecteurs encastrés avec ventilateurs tangentiels EC INVERTER

13 223 333 443
Total cooling capacity / Resa frigorifera totale
Potencia frigorifica total / Puissance frigorifique totale (1) kW 113 227 3.5 4.03
Coolin Sensible cooling capacity / Resa frigorifera sensibile /
Egp;{gé%ac%%nto Potencia frigorifica sens%ile / Puissance frigorifique sensible (1) kW 0.85 168 240 2.9
Refroidissement Water flow / Portata d'acqua / Caudal de agua / Débit d'eau (1) I/h 194 389 558 702
Pressure drops / Perdite di carico / Pérdidas de carga / Pertes de charge (1) kPa 215 15.2 15.0 275
Heating capacity / Resa termica / Potencia térmica / Puissance thermique (2) kw 125 2.37 3.42 4.30
Egﬁgf'ggc{éﬂ'sfgﬁg‘ﬁ}}gggo Water flow / Portata d'acqua / Caudal de agua / Débit d'eau (2) h 218 413 595 748
Pressure drops / Perdite di carico / Pérdidas de carga / Pertes de charge (2) kPa 21.0 14.3 13.7 241
Rows / Ranghi / Filas / Rangs e 3 3 3 3
\Water connections / Attacchi idraulici / Conexiones hidraulicas / Raccords hydrauliques In / Out "G 1/2°F 1/2°F 12°F 1/2°F
Max m3/h 195 352 514 620
Air flow / Portata aria / Caudal de aire / Débit d'air Med m3/h 100 177 252 326
Min m3/h 52 94 132 174
Electrical characteristi
c:;{;gﬁ;;?g@{{ﬁ;ﬁi Power supply / Alimentazione / Alimentacion /Alimentation V/PhVHz 230/1/50-60
Eg[gg{g[}ﬁggﬂﬁ,f Egg{fﬁﬁes Max absorbed gpwer / Potenza assorbita max KW 0.014 0.020 0.023 0027
Potencia absorbida max / Puissance absorbée max : : : :
Max (3) dB(A) 42 44 45 46
Sound pressure / Pressione sonora
Presién sonora / Pression sonore Med (3) dB(A) 5 z 28 29
Min (3) dB(A) 22 23 24 26
Transport weight / Peso di trasporto
) . ) Peso de transporte / Poids de transport kg 13 15 19 2
N e e A Operating weight / Peso in esercizio
Peso en ?uncionamiento / Poids en fonctionnement kg 1 13 16 18
Length / Lunghezza / Longitud / Longueur mm 489 689 889 1089
B:mgﬂg:gﬂgs//[)b'ﬂﬁgﬁ'gghs Width / Larghezza / Anchura / Largeur mm 126 126 126 126
Height / Altezza / Altura / Hauteur mm 527 527 527 527

Reference conditions at page 12.

Condizioni di riferimento a pagina 12.

Condiciones de referencia en la pagina 12.

Conditions de référence a la page 12.



LOOSE ACCESSORIERS / ACCESSORI FORNITI SEPARATAMENTE / ACCESORIOS SUMINISTRADOS POR SEPARADO / ACCESSOIRES FOURNIS SEPAREMENT
Z i

: Couple of feet

MP1
MP2
C1
V23
V23M
V25
V25M
V22
V22M
V26
V26M
FIN
DRH2
'DBH4
'SRH1

SBH1

TMB3 :

T™MB4

Auxiliary condensate drarn pan for
 vertical versions
Supply plenum
P3A

' 3- Way modulatrng valves for 2-Pipe
 system

~ 3-Way On/Off valves with 2 shutoff (ball)
§ for 2-Pipe system

. 2- Way modulatrng vaIves for 2-Pipe
 system

* 2-Way On/Off valves with 2 shutoff (ball)
§ for 2-Pipe system

Subframe for IF version
PHN
: WaII mounted conﬂgurable electronic
- control panel for EC versions

] On board conflgurable electronic control
 panel for EC versions

¢ Wall mounted Wi-Fi confrgurable
 electronic control panel

: On board Wi-Fi configurable
 electronic control panel
SNW4 5

% ACCESSORIES - OVERVIEW

 Condensate drain pump for vertical
- versions

: Condensate drain pump for horizontal
 versions

90 degree intake plenum

3 -Way modulatrng valves with 2 shutoff
(ball) for 2-Pipe system

. - 2-Way modulatrng valves with 2 shutoff
(baII) for 2-Pipe system

Aesthetic panel for FTN

Water temperature probe

Minimun hot water temperature
thermostat 32°C

Mrnlmum hot vvater temperature
thermostat 42°C

a bordo macchina per versioni EC
. configurabile Wi- Fr aparete

. configurabile Wi-Fi a bordo macchina

. calda 42 °C

Pompa scarico condensa per versioni
verticali

Pompa scarico condensa per versioni
orizzontali

Vaschetta ausrlrarra raccoglr condensa
per versioni verticali

2 tubi

Valvole a 3 vie modulantr per impianto
a 2 tubi

Valvole a 3 vie On/Off con 2 valvole a
sfera per |mpranto a 2 tubi

VaIvoIe a3vie modulantr con 2 valvole a
sfera per |mp|anto a 2 tubi

2 tubi

Valvole a 2 vie modulantr per impianto
a 2 tubi

Valvole a 2 vie On/Off con 2 valvole a
sfera per |mp|ant0 a 2 tubi

VaIvoIe a2vie modulantr con 2 valvole a
sfera per |mp|anto a 2 tubi

Pannello di centrollo eIettronico
confrgurabrle a parete per versioni EC

Pannello di controllo elettronico conflgurablle

Pannello di controllo elettronico

Pannello di controIIo elettronico

Termostato di minima temperatura acqua
calda 32 °C

Termostato di minima temperatura acqua

de bola para mstalacron de 2 tubos

de bola para mstalacron de 2 tubos

. configurable de pared

configurable a bordo de la maquina

~agua caliente 42 °C

Bomba desagiie condensados para
versiones vertrcales

Bomba desagiie cendensados para
versiones horrzontales

Bandeja auxiliar recoge condensados
para versiones verticales

Valvulas de 3 vias On/Off para |nsta|acron
de 2 tubos

Vélvulas de 3 vias modulantes para
instalacién de 2 tubos

Valvulas de 3 vias On/Off con 2 vélvulas

Valvulas de 3 vias modulantes con 2 vaIvuIas
de bola para |nsta|acron de 2 tubos

Valvulas de 2 vias On/Off para mstalacron
de 2 tubos

Vélvulas de 2 vias modulantes para
instalacion de 2 tubos

Valvulas de 2 vias On/Off con 2 vélvulas

Valvulas de 2 vias modulantes con 2 vaIvuIas
de bola para |nsta|acron de 2 tubos

Panel de control electronrco configurable
de pared para versrones EC

Panel de control electronico configurable

a bordo de la maquina para versiones EC

Panel de control electronico Wi-Fi

Panel de control electrénico Wi-Fi

Termostato de temperatura minima del
~agua caliente 32 °C

Termostato de temperatura minima del

. Couple de preds

Pompe de drainage de la condensatron

pour VBFSIOHS vertrcales

Pompe de drarnage de la condensatron

pour versrons horrzontales

Bac auxiliaire des condensats pour

versrons vertrcales

PIenum de refoulement

. PIenum de reprrse a 90 degres

Vannes a 3 voies On/Off pour |nsta||at|0n

a2 tuyaux

Vannes a 3 voies modulantes pour
|nsta||at|on a 2 tuyaux

' Vannes a 3 voies On/Off avec 2 vannes a

brIIe pour |nstaIIat|on az tuyaux

Vannes a 3 voies modulantes avec 2 vannes
abille pour installation a 2 tuyaux

Vannes a 2 voies On/Off pour mstallatron

a 2 tuyaux

Vannes a 2 voies modulantes pour
|nsta||at|on a 2 tuyaux

' Vannes a 2 voies On/Off avec 2 vannes a

brIIe pour mstallatron az tuyaux

Vannes a 2 voies modulantes avec 2 vannes
a bille pour installation a 2 tuyaux

Faux chassis pour version IF

 Panneau décoratif pour FTN

Tableau de controle electromque
confrgurable mural pour les versions EC

Tableau de controle électronique
configurable & bord pour les versions EC

Tableau de controle électronique Wi-Fi

conﬂgurable mural

Tableau de controle eIectronrque Wi-Fi

. configurable a bord
Sonde de temperature de I'eau

Thermostat de température mrnrmale de

. I'eau chaude 32 °C

Thermostat de température minimale de

. Ir'eau chaude 42°C B
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